2022年7月15日

## **NEWS RELEASE**



**報道関係各位** 株式会社ファミリーマート

## ファミマ・ザ・クリームパンに次ぐヒットを記録! 「U.F.O.濃い濃いモンスター焼そばパン」大好評!! うまさもでかさもモンスター級!

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、昨年から取り組んでいる**5つのキーワードの1つである、「もっと美味しく」**の一環として、7月5日(火)に全国のファミリーマート約16,600店にて発売した、日清食品株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:安藤徳隆、以下日清食品)が製造・販売するカップ焼そば「日清焼そば U.F.O.」とコラボレーションした「U.F.O.濃い濃いモンスター焼そばパン」230円(税込248円)の販売が好調であることをお知らせいたします。



## ■「U.F.O.濃い濃いモンスター焼そばパン」おかげさまで大好評!累計販売数 70 万食突破!

ファミリーマートでは、「日清焼そば U.F.O.」とのコラボレーションのもと、「日清焼そば U.F.O.」の味わいをイメージした焼そばをロールパンに挟んだ「U.F.O.濃い濃いモンスター焼そばパン」を 7 月 5 日 (火) に発売いたしました。ファミリーマートで販売している「焼きそばドッグ」と比べて、総重量は約 1.6 倍、焼そばは約 2 倍の量をサンドした、まさにモンスター級の焼そばパンです。

発売直後から、高単価のパンとしては異例の売れ行きを記録しており、おかげさまでご好評を頂いております。 購買層は30~40代の男性が最も多く、時間帯は他のパンに比べても午後の売上が高いことから、朝食だけで なく昼食や夕食用にもお買い求めいただいています。

お客さまからは「ボリューム満点でお腹いっぱい!」「大好きな焼そば U.F.O.の味がする!」といったお声をいただいており、7月14日(木)時点で累計販売数が70万食を突破し、発売初週の実績は2022年3月に発売した、「ファミマ・ザ・クリームパン」に次ぐ数字を記録※するなど、パンカテゴリ全体の売上を牽引する商品となっております。

※2022 年度に発売した新商品を対象とした金額ベースの実績

## 【商品詳細】



【商品名】「U.F.O.濃い濃いモンスター焼そばパン」 【価格】230 円(税込 248 円)

【発売地域】全国 ※沖縄県では仕様が異なります。

【内容】大きなロールパンに、「日清焼そば U.F.O.」の味をイメージした焼そばをたっぷりサンドした"モンスター級"の焼そばパンです。焼そばには、生姜ペーストとガーリックパウダーを使って香味野菜の風味付けをしたのち、ポークエキスでコクを加えることで「U.F.O.」の味付けをイメージした"濃くてうまい"ソースを使用しました。マヨネーズとあおさ粉をトッピングすることで、コク深い味わいに仕上げています。

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※店舗によって取扱いのない場合がございます。

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上